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T= 23,79
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i= 4,00%

Łuk W7

R= 550,00

g[g]= 4,3711

Ł= 37,76

T= 18,89

B= 0,32

X(N)= 5513734,08

Y(E)= 7586703,70

i= 4,00%

Załom Z3

w lewo
g[g]= 1,4354

X(N)= 5513726,79

Y(E)= 7586765,79

Łuk W8

R= 60,00

g[g]= 27,9593

Ł= 26,35

T= 13,39

B= 1,48

X(N)= 5513724,07

Y(E)= 7586794,54

i= 4,00%

Załom Z4

w lewo

g[g]= 0,8998

X(N)= 5513731,89

Y(E)= 7586816,31

Łuk W9

R= 60,00

g[g]= 52,2090

Ł= 49,21

T= 26,08

B= 5,82

X(N)= 5513748,72

Y(E)= 7586861,16

i= 4,00%
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g[g]= 0,7942
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Projektant: inż. Andrzej Prajsnar
upr. bud. PDK/0142/ZOOD/07

Temat:

Tytuł rysunku:

Skala rysunku: 1 : 500 Data: maj 2020 r.

Sytuacja

Nr uprawnień:
Podpis:

Nr rys. 2 - 2

Asystent
projektanta:

Podpis:
inż. Piotr Irzyk

w miejscowości Wara
w km 20+905 - 21+343 oraz w km 21+513 - 22+008

polegająca na budowie chodnika dla pieszych
Przebudowa drogi powiatowej Nr 2036R Brzozów - Wara

Proj. chodnik dla pieszych z kostki betonowej

Proj. utwardzenie zjazdów

Proj. obrzeże chodnikowe 8x30 cm

Proj. krawężnik betonowy 15x30 cm

Istn. oś drogi pow. Nr 2036R

Pikietaż drogi

Granica pasa drogowego

Istn. ogrodzenie trwałe

Proj. elementy odwodnienia drogi

Proj. kanał odwodnienia drogi

Istn. przepusty pod drogą

Proj. poszerzenie jezdni

21+900

Istn. zjazdy indywidualne do przebudowy

Legenda:

Proj. umocnienie skarp płytami betonowymi ażurowymi

Potwierdzam zgodność niniejszej kopii
z oryginałem mapy do celów projektowych.

P 62 Lokalizacja przekroi poprzecznychkm 21+987,98

Istn. granica działek

Proj. ściek korytkowy za chodnikiem
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